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FPV-геноцид: ворожі дрони знищують усе живе на прифронтових територіях

Останнім часом безпілотники стали справжнім лихом для мирних жителів, які
живуть поблизу лінії фронту. Вони вже зараз завдають більшої шкоди, ніж снаряди,
КАБи та РСЗВ. І ситуація може значно погіршитися в недалекій перспективі.

Основні руйнування та жертви у таких містах, як Херсон, Нікополь, Енергодар,
Горлівка та інші, припадають саме на FPV-дрони.

Нещодавно в Козацькій Лопані Харківської області російський безпілотник влучив в
автомобіль, у результаті чого загинув суддя Верховного суду України. А в Херсоні, як
ми вже писали, дрони влаштували «сафарі на людей».

На захоплених росіянами територіях ситуація аналогічна. Звідти регулярно
надходять повідомлення, що дрони ЗСУ або атакують цілі напряму, або скидають на
них гранати та відлітають (особливо сильно дістається Горлівці, на в’їзді в яку навіть
встановили плакат на чорному фоні з написом «Дивись під ноги, слухай небо, ти в
Горлівці»). Така ж ситуація спостерігається і в Білгородській області РФ, де українські
безпілотники щодня підривають автомобілі та будівлі.

Зрозуміло, що і ЗСУ, і росіяни прагнуть в першу чергу уражати військові цілі. Однак
як такі вони сприймають і будь-які цивільні автомобілі, на яких у прифронтовій зоні
часто пересуваються військові. Також їх цілями стають великі скупчення людей.
Оператори дронів часто не мають часу та бажання думати про те, чи є ці люди
військовими або цивільними.

Схоже, що прифронтові території з обох боків стануть максимально безлюдними в
радіусі до 10-15 кілометрів, оскільки на таку відстань плюс-мінус можуть літати
використовувані сьогодні моделі FPV-дронів.

Скоро ситуація для мирних жителів може помітно погіршитися.

Українські військові прогнозують, що вже в наступному році дрони зможуть
самостійно визначати та уражати цілі, завдяки інтеграції штучного інтелекту.

"Зараз розробляються сотні систем штучного інтелекту та проходять тестування в
тестових режимах. Через пів року пілоти стануть не потрібні. Потрібні будуть лише
люди, які підійматимуть дрон на метр над землею. А потім дрон сам зможе визначати
цілі, приймати рішення про те, що уразити, як відрізнити "Жигулі" від танка, і точно не
сплутає українця з ворогом. Ці виклики потрібно сприймати серйозно та інвестувати
в технології", - заявив нещодавно український командир загону безпілотників із
позивним «Мадяр».

На цей час в Україні відомо про існування дронів, які за допомогою ІІ визначають
ворожу бронетехніку, включаючи замасковану. Міноборони повідомляло про
тестування таких моделей ще восени 2023 року.

Також надходять відомості, що схожі розробки ведуться у РФ.

Але якщо штучний інтелект отримає «право» самостійно обирати та уражати цілі, це
може призвести до дуже серйозних наслідків.

Різко збільшиться ймовірність ураження «всього, що рухається» і масових втрат
серед цивільних. Крім того, постраждає критично важлива інфраструктура і
транспорт.

При масовому впровадженні ІІ-дронів удари по прифронтовим територіям стануть
набагато більш інтенсивними. Це може фактично зупинити будь-яке «цивільне»
життя, перетворивши десятки міст і сіл у «привиди».

Це навіть страшніше, ніж ядерна зброя, оскільки її використання обмежено
міжнародними угодами та побоюваннями екологічних наслідків (очевидно, що у
випадку ядерного удару по Україні радіація досягне Росії). На дрони таких обмежень
немає. Тому потенційно вони здатні знищити все живе в містах, регіонах і країнах.
Єдиний спосіб мінімізувати цю загрозу — зупинити війну в Україні та затвердити на
рівні ООН і «великої двадцятки» суворі міжнародні норми щодо регулювання
використання роботизованих систем і штучного інтелекту у військових цілях.
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